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V libereckém paláci Liebieg se dnes sešli vybraní zaměstnanci
Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje, aby z rukou svého
ředitele Luďka Kramáře převzali poděkování za práci v končícím roce.
Pět zaměstnanců pak bylo oceněno za výjimečné zásluhy a dva za
příkladný postup při záchraně života mimo službu. Akce je již tradičně
určitým poděkováním za obětavou práci všem zdravotnickým
záchranářům, operátorům, lékařům, řidičům i technickým a
administrativním pracovníkům.

Netradičně letos předávání ocenění zahájil hejtman Libereckého kraje Marin Půta, který předal
záslužnou medaili IZS II. stupně za věrnost a obětavost záchranáři Miloši Odstrčilovi, jenž si ji
nemohl převzít 11. listopadu v libereckých kasárnách. Miloš Ostrčil se podílel a podílí na rozvoji
LZS nejen v Libereckém kraji, ale v celé České republice, dlouhodobě se také věnuje preventivní
výchově dětí s projektem Zachraňujeme s Kryštofem.

„Vážím si toho, že jsme tým, že jako tým pomáháme pacientům a máme přitom kvalitní zázemí, o
které se můžeme opřít,“ řekl na úvod slavnostní akce ředitel ZZS LK Luděk Kramář. Zdůraznil, že
poděkování vybraným zaměstnancům za práci, kterou vykonávají nad rámec svých povinností,
předává velmi rád. „Je to pro mne – a pro nás všechny – každý rok příležitost uvědomit si, že na naši
práci a na náš přístup k pacientům jsou kladeny velmi vysoké nároky. A já jsem rád, že je splňujeme,“
řekl. Důkazem jsou pro záchranáře i poděkování od pacientů či jejich blízkých. „Každého z nás
potěší, když jeho práci ocení ti, pro které ji dělá. Mne jako ředitele těší, že celkově je naše záchranka
díky všem svým zaměstnancům vnímána velmi pozitivně. Záchrana lidských životů a ochrana
lidského zdraví by se v naší každodenní činnosti neobešla bez velmi těsné spolupráce všech
pracovníků záchranky. A i když dnes oceňuji ty z nás, kdo jsou pro ostatní určitým vzorem, ocenění a
poděkování patří všem,“ řekl.
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